

Представление

МБОУ «Харбалахская средняя общеобразовательная школа имени Н.Е.Мординова – Амма Аччыгыя » Таттинского улуса выдвигает на участие на улусный конкурс профессионального мастерства «Педагог - психолог - 2016 г.» Дьяконову Василису Ивановну, педагога – психолога школы.

Дьяконова Василиса Ивановна окончила «факультет Психологии» в г. Якутске ГОУ ВПО «Якутский государственный университет им. М.К.Аммосова» в 2009 году и работает в нашей школе психологом с 2011 года.

Василиса Ивановна трудолюбивый, преданный своему делу педагог-психолог. Ее девиз: «Прислушаться к каждому, создавая все условия для развития его возможностей...» Психолог ведет плановую диагностическую, профилактическую и просветительскую работу. Профориентационная и консультативная работа неотъемлемая часть деятельности психолога. А коррекционная работа с детьми и родителями - составляющая основы работы школьного психолога ведутся через индивидуальные консультации и беседы. Элементы песочной терапии, арт-терапия, игро-терапия, музыкотерапия, сказкотерапия, изотерапия, работа с пластилином, карта - персонита, куклотерапия, флешмоб, тренинги - это еще не весь перечень методов работы нашего психолога. Василиса Ивановна постоянно занимается самообразованием по теме «Формирование качеств успешной личности », также ежегодно обогащает знания и опыт на семинарах и курсах по повышению квалификации. Она - слушатель курсов известных психологов Е.И.Кобыщ, Ю.А.Изотовой, Ю.Н.Байкова, Т.В.Сабарайкиной, Ф.И.Алексеевой, А.Е.Ушницкой. Помимо часа-психологии в каждом классе, ежегодно проводит плановые, увлекательные мероприятия для обучающихся, родителей и педагогов. Перед проведением каждого мероприятия психолог тщательно планирует, консультирует участников, готовит условия и место. Требовательный к себе и другим педагог считает, что эффективность и результативность работы зависит от условий труда: она – заведующий оснащенным кабинетом психолога. В работе с обучающимися Василиса Ивановна создала «клуб Юных психологов», группу из старшеклассников, желающих поступить в педагогический институт. Члены клуба ежегодно участвуют в школьном и муниципальном этапах Всероссийской олимпиады школьников по предмету

“Психология”. В 2014-2015 уч. г. 8 учащихся прошли первый этап, а в 2015-2016 годах 3 из 5 участников прошли в Муниципальный этап, а 2 учащихся – в заочный республиканский этап олимпиады “Педагогическая звездочка”.

«Месячник психологического здоровья», проводимый в школе 2 раза в год: ноябре и марте месяцах, всегда проходит на высоком уровне. Используя все новые и новые интересные формы работы, Василиса Ивановна создает атмосферу комфорта, радости и доброжелательности в школе. Так, акции: «Подари улыбку школе», «День синего цвета», «День красного цвета», «Радуга настроений», «Цветок пожеланий», «Эйэлээх олох чэчирээтин», «Дьол маһа», «Я и известные люди», «Куукула-мин айымньым», и др., проводимые ею в школе, вызывают интерес и восхищение со стороны всех участников акции, призывают быть активными, привлекают каждый раз все больше и больше участников. Родители остались очень довольны мероприятием «Сынньанабыт. Дуоһуйабыт. Ингэринэбит.». «Көрдөөх күрэх» - совместные спортивные соревнования учителей и учащихся и тренинг для молодых учителей – незабываемые минуты для участников.

Выпуск 2004 ,2007.

Психолог также занимается дополнительным образованием обучающихся, вела кружок прикладного искусства «Умелые руки». Работы кружковцев участвовали на республиканских выставках творчества учащихся. Сегодня Василиса Ивановна ведет кружок для бабушек, членов фольклорного ансамбля «Дэгэрэн». Обучает их по изготовлению изделий из конских волос, плетению и валянию. Панно «Үрүн күн сырдыга», сделанное их руками под руководством Василисы Ивановны в честь 70-летия Победы - призер республиканской выставки, а руководителя наградили Почетной грамотой Академии Духовности Республики Саха (Якутия) за вклад в развитии декоративно-прикладного искусства.

Василиса Ивановна принимает активное участие во всех проводимых мероприятиях в школе, наслеге. Постоянный член комиссий по организации разного уровня ответственных мероприятий в школе. Также активный член Профсоюза. Незаменимый член сборной команды коллектива и наслеге по волейболу, которая не раз занимала призовые места на улусных соревнованиях, также член команды Совета ветеранов наслеге по волейболу – неоднократного призера соревнований в улусе.

Плодотворный труд педагога-психолога отмечен Почетными грамотами школы, наслеге , улуса. Так:

в 2013 г. была награждена Почетной Грамотой УУО МР “Таттинский улус”, УКПРО за системные высокие показатели в педагогической деятельности, высокие результаты в обучении и воспитании, развитие творческой активности подрастающего поколения, активную общественную работу среди коллектива и населения.;

в 2015 - Почетной Грамотой Комитета физической культуры и спорта, Совет ветеранов Таттинского улуса, за 2 место по волейболу на 15 Спартакиаде ветеранов, посвященной 70-летию Победы в Вов.;

- Грамотой ГАУ РС(Я) “Детское издательство “Кэскил” им. Н.Е.Мординова – Амма Аччыгыйа” и другие.

Директор школы:

/Лотова Л.Д./

23 марта 2016 года.